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 №  
Національне агентство України з 
питань державної служби

Про результати аудиту 

Відповідно до Плану роботи Рахункової палати на 2023 рік, 
затвердженого рішенням Рахункової палати від 29 грудня 2022 року № 29–1 (зі 
змінами), проведено аудит відповідності функціонування системи здійснення 
державного архітектурно-будівельного контролю та нагляду, виконання 
дозвільних та реєстраційних функцій у будівництві, звіт про результати якого 
розглянуто та затверджено 21 листопада 2023 року на засіданні Рахункової 
палати рішенням № 27–3.

На виконання пункту 5 цього рішення інформуємо, що під час аудиту в 
Державній інспекції архітектури та містобудування України (далі – ДІАМ) 
ідентифіковано низку проблем щодо кадрового забезпечення. Рівень 
кваліфікації та підготовки персоналу ДІАМ, у тому числі державних 
інспекторів будівельного контролю та нагляду, не відповідав сучасним 
стандартам безпеки та практикам у будівництві. На посади у профільних 
структурних підрозділах часто призначалися фахівці без необхідної вищої 
спеціальної освіти та відповідного досвіду роботи.

У спеціалізованих структурних підрозділах ДІАМ виявлено системну 
неукомплектованість. Вакантні посади керівників у підрозділах не заповнено, 
обов’язки за цими посадами тимчасово покладалися на інших державних 
службовців. Такі призначення здійснювалися Головою ДІАМ тривалістю до             
3-х місяців з можливістю продовження, що негативно вплинуло на 
ефективність діяльності ДІАМ, зокрема, у сферах збирання та використання 
необхідної інформації щодо містобудування, формування державної політики з 
питань державного архітектурно-будівельного контролю та нагляду, надання 
пропозицій щодо розвитку установи та відповідної державної політики.

Наприклад, протягом періоду, що підлягав аудиту, особи без спеціальної 
освіти (з філологічною, військовою, правовою освітою) обіймали важливі 
керівні посади в ДІАМ. 

Значна кількість вакантних посад дала змогу суттєво заощадити кошти на 
оплату праці і безпідставно встановлювати високі розміри заохочувальних 
надбавок для працівників ДІАМ. У деяких випадках такі надбавки для окремих 
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головних спеціалістів становили 600 відс. посадового окладу, що призводило до 
значних диспропорцій у винагороді.

Надсилаємо в порядку інформування та вжиття заходів реагування в 
межах повноважень. Звіт про результати аудиту та рішення Рахункової палати в 
установленому порядку будуть розміщені на офіційному вебсайті Рахункової 
палати.
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